Niveau : troisieme

Brevet de maths 2025

Exercice 190 : la pyramide Khéops

Thalés de Millet se rendit célébre en donnant la hauteur de la plus grande pyramide d’Egypte.
Nous allons calculer la hauteur SH de cette pyramide représentée ci-dessous. On se place a
I'extérieur de la pyramide et on plante verticalement un baton représenté par le segment [AB]

de 2 m de facon a ce que les points M, B, S et M, A, H soient alignés.

Onsaitque MA=24metMH=165m
S
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1) Justifie que (AB) et (SH) sont paralléles.

2) Déduis-en la hauteur SH de la pyramide
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